

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 14.01.2019 Numéro de publication: HR02-1004540909

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Anchor Capital SA, Genève

Anchor Capital SA [de] Anchor Capital AG [en] Anchor Capital Ltd rue De-Candolle 16 1205 Genève Jusqu'ici

Jusqu'ici avenue d'Aïre 73C 1203 Genève

IDE: CHE409147410

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Genève Jusqu'ici: Genève

Anchor Capital SA, à Genève, CHE-409.147.410 (FOSC du 31.08.2018, p. 0/4446987). Administration: Thiébeaux Florent, de France, à Cagnes sur Mer, F, président, et Valloggia Flavien, de et à Genève, lesquels signent individuellement. Nouvelle adresse: rue De-Candolle 16, c/o étude OHER Avocats, 1205 Genève.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 31.08.2018

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 644 du 09.01.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève